

## **В бизнес-моделях арктических проектов необходимо учитывать изменение климата**

Written by Administrator

Friday, 29 March 2019 11:00 - Last Updated Friday, 29 March 2019 11:01

---

Изменение климата в Арктике нужно учитывать при расчете бизнес-моделей для проектов, которые планируется запускать в Арктической зоне РФ. Об этом сообщил главный научный сотрудник Института геологии рудных месторождений, петрографии, минералогии и геохимии Российской академии наук (ИГЕМ РАН) Константин Лобанов.

Подробнее: <https://tass.ru/v-strane/6261567>